‘::‘_':,—\ I/ISyIICHI/Ie CTOUMOCTHU MOHETEHI 110 OTHOIIEHUIO K MOHETaM  Mwms:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 2 nonmomnapa = NIECSATh LIEHTOB
1.
2) 1 komeiika = HUKENb (bI)
2.
3) 1 gomnap = NIeCATh LIEHTOB
3.
4) 1 gomnap = kBapTai (bl)
4,
S) 1 yerBepts = HUKEJb (bl)
5.
6) 3 monmgomnapa = HUKEID (bI)
6.
7) 1 komeiika = HHUKEIb (BI)
7.
8) 2 necsars neHTOB = HUKEIb (bl)
8.
9) 2 uersepru = HUKENb (bI)
9.
10) 2 nonmonnapa = NIeCSAThb 1IEHTOB
10.
11) 3 gecars nenTOB = kBapTai (b1) ¥ | HUKEND
11.
12) 3 pgomnaper = kBapTai (bl)
12.
13) 2 yerBepru = NIeCSATh LIEHTOB
13.
14) 1 gommap = KBapTal (b)
14.
15) 2 monponnapa = JIECATh LIEHTOB
15.
16) 2 yerBepru = NIECATH LIEHTOB
16.
17) 2 nonponnapa = kBapTai (bl)
17.
18) 2 yerBepru = HUKENb (bI)
18.
19) 2 necsare nenros = HUKEJb (bI)
19.
20) 2 mecsiTh IEHTOB = HUKEND (bI)
20.
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ﬂh H3yquI/Ie CTOMMOCTH MOHETHI 10 OTHOLICHUIO K MOHETaM  Mwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 2 nommommapa= 10  jmecsarh HEHTOB
1. 10
2) 1komeiika= 2  Hukenb (bl)
2. 2
3) 1gommap= 10  1ecsaTh LIEHTOB
3 10
4) 1 pgommap= 4  xsaprai (bl)
4 -
S) luerBeprb= 5  nukens (bl)
5 5
6) 3 monmommapa= 30  Huxens (bI)
6 30
7) 1xkomeiika= 2  HuUKenb (bI)
7 2
8) 2 necarb uentoB= 4 HUKEIb (bl) 4
8
9) 2uerBepru= 10  Huxens (bi)
9 10
10) 2 nompmommapa= 10  ;mecaTh HEHTOB
10. 10
11) 3 gecarb uenroB= |  kBapraiu (b)) ¥ 1 HUKEND 1
11.
12) 3 gommaper= 12 xBapran (bl)
12. 12
13) 2uerBepru= 5  ;ecAThb HEHTOB
13. 5
14) 1 gommap= 4  xsaprai (bl
14. 4
15) 2 monpgommapa= 10  gecaATh LEHTOB
1s. 10
16) 2 uerBepru= 5  JecATh LIEHTOB
16. 5
17) 2 nompmommapa= 4  xBapran (b1)
17. 4
18) 24yerBepru= 10  Hukens (bl)
18. 10
19) 2 necarb uenroB= 4  Hukenb (bl) 4
19.
20) 2 mecarb ueHTOB= 4  HUKeJb (bI)
20 4
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